

山东

“减负非目的,不让学习是胡扯”

省教育厅回应假期违规补课频发现象

本报济南8月9日讯(记者 徐洁 实习生 刘媛媛) 针对近期频频曝光的假期违规补课事件,省教育厅9日召开新闻发布会称,将对武城县、庆云县、利津县等地有关负责人进行处罚。

对于“农村孩子无力享受丰富的社会教育资源,假期只能补课”的说法,相关负责人也予以反驳。

7日,本报以《囚徒》为题,深度报道了庆云县高中学生“监狱式”的假期补课生活。9日,新闻发布会上,省教育厅基础教育有关负责人

透露,黄胜副省长与省厅负责人读后颇受触动,已派调查组前去调查,处理意见将于近期发布。

省教育厅调查人员发现,已被曝光的假期违规补课事件多发生在教育水平欠发达地区。该负责人坦言,这与这些地区师资水平、教育教学管理水平不高有关。当地不关注学生全面发展,片面追求升学率,实际上损害了学生的根本利益。

省厅基础教育有关负责人重申,不让学生学习是胡扯,减负也不是根本目的,最终目的是为了

孩子过更有意义的假期生活,在兴趣指导下,自主快乐地学习。

这位负责人说,对于学生兴趣、方法与习惯的关注应基于对分数的关注,只关注分数只能让学生走进大学后失去学习兴趣,没有责任感与自我约束能力。

该负责人认为,假期违规补课侵犯了师生法定的休息权利,也违背了教育规律。

对于社会教育资源相对匮乏的乡镇和农村孩子来说,假期不应该补课?社会上出现了不同的声

音。有人认为,农村孩子没有机会和财力享受丰富的社会教育资源,因此,参加补课,努力学习也成了必然。

该负责人对此进行了反驳:就重点大学高考录取趋势来看,学生创新能力与综合素质在升学中的因素越来越重要。帮助孩子安排好假期生活是学校、家庭、社会的共同责任,学校可根据学生需求,开展各种兴趣小组,组织丰富的社团活动,社会组织也应为提供义工等社会实践岗位。

济南查处66起违规办学

本报济南8月9日讯(记者 徐洁 实习生 刘媛媛) 8月9日,记者从济南市教育局获悉,济南市教育局、市公安局经文保支队等部门14日起联合开展了对非法办学行为的集中查处行动,目前已查处非法违规办学行为66起。

此次查处重点为无证办学、区属民办学校跨区设点、违规刊登招生广告等非法违规办学行为。本次集中整治行动将持续到8月底,目前,市、区两级教育、公安等部门已查处非法违规办学行为66起,其中查处春笋家教、高分教育、山大培训、锦程教育、阳光8点、大成百炼会计教育培训、四中网校、旗帜教育、金博艺等37处无证办学;违规跨区设点29处。

济南市教育局公布了监督投诉电话: 济南市教育局 66608044 66608046 历下区教育局 86593557 市中区教育局办公室 82078607 槐荫区教育局 81255515 天桥区教育局 86076574 历城区教育局 88023795

直招士官报到 需自行前往部队

本报济南8月9日讯(记者 李钢 通讯员 刘卫华 王金川) 9日,记者从省征兵办公室获悉,为改进新兵征集交接方式,今年在直接招收士官工作中试行自行到部队报到。从8月2日开始,今年我省招收的新士官根据计划陆续自行到部队报到。对于无正当理由不按时报到的,将取消其入伍资格。自行报到的直招士官在途中所需差旅费由本人支付,报到后由部队予以报销。

大连溃堤化工厂未发现泄漏

溃堤仍在修补中,现场有轻微刺激性气味

本报大连8月9日讯(特派记者 王倩) 8日,大连福佳大化防浪堤被大浪冲垮,记者9日在现场看到,溃堤仍在修补之中。现场有轻微刺激性气味,据相关部门介绍,目前暂未发现泄漏现象。

9日下午5时,溃堤20多小时后,记者看到,现场一片凌乱,到处是被抢险人员倾倒在地的石块,四五名工人,几辆挖掘机正在紧张工作。

在附近一个工地修车的陈女士告诉记者,堤坝在之前看上去修建得很好,没想到这一次被大浪冲得这么厉害。

记者通过附近一个工地辗转来到了事发现场,发现被冲垮堤坝近百米,距离福佳大化石脑油罐区、化工品罐区只有20米左右的距离。

在现场,记者看到了一份大连福佳大化石脑油有限公司码头区域疏散指示图,在码头区共有两个石脑油罐区、化工品罐区靠近海边。码头区内还有海水、泥水的痕迹,“冲上来的海水肯定灌到里面(码头区)了。”陈女士说。

顺着堤坝,记者来到福佳大化“八万吨码头”处,闻到了一股轻微刺激性气味,附近的大罐上标注着PX罐。“别人说有泄漏,我们也不知道到底什么情况,你看这些罐还挺好,应该没事,类似的气味在平时也偶尔能闻到。”陈女士说。

据了解,大连市政府相关人员对外表示,堤坝垮塌地段已经得到修补,未发生有毒气体泄漏。



溃堤现场,堤坝距油罐仅20余米。本报特派记者 王倩 摄

记者遭保安追赶翻包检查

保安称怕有人偷东西

继央视记者现场采访遭十余名保安围堵,本报记者也在溃堤现场碰到了类似的情况。

“干什么的?别往前走了!”在溃堤修复现场,正在工作的工人对记者喊道,这里属于重点区域,不允许随便进入,5分钟内不离开,会有保安过来将记者“带走”。

记者转身离开,但还没等到厂外,就看到一名穿着白色保安服,手拿对讲机的男子走来,不断喊道“干什么的?你们怎么进来的?”

在谈话过程中,记者背着背包快速爬过石块堆。但保安并没有放过,边喊着“不要跑!一定得看看包里面有没有相机”,边追上来。

最终,记者未躲过搜包检查,只是因为携带的相机较小而未被发现。当被质疑为何要搜包检查时,该保安称怕有人进厂偷东西。

据了解,目前央视记者采访大连溃堤被打事件中,11名嫌疑人已被警方控制。

本报特派记者 王倩

干细胞助阵母爱 脑瘫儿收获奇迹

2011年8月5日,中央某媒体播出了一位母亲带着双胞胎脑瘫女儿四处求医,倾家荡产,最后寻求干细胞治疗收获新希望的案例。节目一经播出,再度引起社会对脑瘫患儿及其家庭的广泛关注。无独有偶,来自山东淄博的杨老师,与栏目中的母亲有着如出一辙的经历。

家有脑瘫儿 求医路漫漫

杨老师本来家庭和睦,夫妻恩爱,自己有一份收入可观的工作,本以为可以守着这份平淡的小幸福一直到老,可女儿萌萌的降生,却彻底打乱了这平静的幸福。“萌萌是个早产儿,有产后窒息史,刚出生的时候很瘦小,六个月的时候还不会爬,到医院检查确诊为脑瘫,当时就感觉天塌下来了。”杨老师回忆说,经过反复思量后,杨老师和丈夫达成共识:丈夫赚钱贴补家用,自己则辞去工作,专心照顾萌萌,带她四处看病。五年来,杨老师带着萌萌辗转于北京、上海等各大城市,尝试过包括中药针灸、高压氧治疗,营养脑细胞药物,康复训练等治疗方法,花费了不少钱不说,效果都微乎其微。“家人朋友说萌萌的治疗是个无底洞,劝我放弃治疗,自己

可以趁着年轻再要孩子,但我始终不忍心,是我给了她生命,怎么能因为她有病就放弃呢。”

偶遇干细胞 收获新希望

在寻医过程中,之前结识的一位脑瘫患儿家长向杨老师推荐90医院的干细胞治疗,说自己的儿子接受治疗后效果显著,杨老师听后满怀希望地带着最后一笔钱来到医院进行干细胞治疗,治疗前萌萌双上肢内旋后伸,持续握拳,拇指内收,打开困难;双下肢僵硬伸展,交叉,牵拉头后,不能抬头,无主动抓握,认识父母,但易激惹,听不懂指令,吞咽困难,容易呛咳。“接受第一针干细胞治疗后的第二天,萌萌那腿的肌张力很明显下来了,以前每天没日没夜的给她按摩,做康复训练,都没有这样的效果,真的是没想到。”现在,经过一个疗程的干细胞



治疗,萌萌易激惹,扭转痉挛等临床症状明显好转,安静状态下可仰卧位可平躺;头后保持中低位;双上肢能保持胸前位,吃手,双手可打开,出现主动抓握,无哭闹时牵拉可成坐位,扶坐头后保持中低位最长可达2小时;四肢肌张力明显减低;反应较前灵敏,懂得成人表情;也能听懂简单指令了。

0-6岁,干细胞治疗脑瘫黄金期

中心住院部张晓君主任介绍道:“根据临床表现,脑瘫可分为痉挛型,肌张力不全型,手足徐动型,共济失调型和混合型;萌萌属于临床上最多见的痉挛型脑瘫,干细胞治疗这种脑瘫的效果最佳;另外,萌萌是在0-6岁这个脑瘫治疗的黄金时间内接受治疗的,所以治疗效果相对较好。”针对萌萌这个治疗案例,张主任特别提醒脑瘫患儿家属,“0-6岁是干细胞治疗脑瘫的黄金时间,这期间正好是脑部发育时期;大于六岁,大脑可塑性变差,治疗起来更困难;费用也越高;越早干预,治疗效果越好;脑瘫患儿的治疗是一个长期的过程,家长万不可半途而废。”

相关链接

干细胞如何治疗脑瘫?

人脑内存在内源性干细胞,平时在干细胞池中处于静息状态。内源性干细胞在特定条件下被激活后,能对受损的大脑神经进行修复,替代,重新构建新的神经网络,但

是,内源性干细胞的数量有限;通过移植,融合等移植方式,把干细胞植入体内,经血液、脑脊液循环到达病灶,替代死亡细胞;修复损伤细胞;补充干细胞池的干细胞数量;从而形成完整和原来的神经网络,建立一个新的神经网络;从而发挥神经系统的支配作用;恢复大脑的正常功能;从根本上治疗脑瘫;其效果也更加确切和令人满意。

据了解,90医院自2004年开展干细胞临床应用以来,已经成功治疗数百例脑瘫患者,积累了丰富的临床经验,干细胞除可治疗脑瘫外,在治疗脑损伤,脑萎缩,骨髓损伤,中风后遗症等其他神经损伤性疾病,以及类风湿性关节炎,强直性脊柱炎,顽固性结肠炎肝硬化等传统疑难病症方面也取得了显著的成效。患者及其家属了解更多干细胞相关知识,可登录医院官方网站:中华干细胞网www.gxben.com,90医院干细胞治疗中心已开通全国24小时免费咨询热线4007-080-090,以及干细胞门诊电话:0531-5166 6569,读者可致电进行免费咨询和预约,或可直接到济南市天桥区师范路90医院医技楼10层就诊。(羊锦)

8月9日深圳成指 开盘11017.55 最高11511.117 最低11026.47 收盘11171.118 上涨34.46 成交307.76亿

深股(000001-000420)

Table with columns for stock codes and names, listing various companies and their market performance.

个股行情仅供参考 于 山东神光启明星Level-2